





2024年2月6日 星期二 農歷癸卯年 十二月廿七

ECONOMY

響i工经i茶报

第3759期 要江新润网

www.ijjnews.com

派非晋江鄉賢陳德雄

本報訊(記者 蔡斯洵)近 日,菲律賓新能源投資公司Advance Prime Power 集團(簡稱 "AP Power")董事長陳德雄與明陽 集團董事長兼CEO張傳衛開展座 談,雙方圍繞全球能源轉型背景下 菲律賓海上風電市場布局和合作 前景展開探討。

當天,陳德雄一行先後參觀了 明陽天成實驗室、光伏技術研究院、 綠電"氫氨醇"場景演示、智慧能源 大數據中心等。座談期間,張傳衛 詳細介紹了企業發展歷程、產業布 局、產品類型、技術研發、生產經營 等情况,以及在海上風電的技術優

勢和未來發展規劃。雙方還圍繞菲 律賓的新能源項目進行深入交流, 并就海上風電和綠氫項目達成了合 作意向。

旅菲晉江鄉賢陳德雄,是東盟 "一帶一路"研究院暨亞太財經智庫 雜志榮譽主席。長期以來,陳德雄積 極探索中菲新能源合作機遇,為促進 中菲經濟文化交流作出積極貢獻。

作為菲律賓近年新崛起的新 能源投資公司,AP Power專注于 可再生能源的投資開發,在菲律 賓擁有多個項目的開發權。其產 業涉及水電、光伏、風電、儲能、綠 氫和氫化工,目前開工建設兩座

電站,裝機容量合計 178MW。AP Power 計劃在 2025 年底前實現 500MW 裝機目標,到 2030年實現 2GW 裝機目標。

院簽署了菲律賓拉布拉多(Labrador)160兆瓦光伏項目EPC總承包

據了解,拉布拉多項目位于菲 律賓呂宋島邦阿西楠省,距離首都 馬尼拉約214公里,計劃建設一座 裝機規模為160兆瓦的地面光伏電 站。中國能建廣東院與在菲律賓的 子公司天菲工程公司聯合,將負責

該電站的設計、采購、施工、測試和 調試工作。

項目建成後,每年可發出清潔 電能約2.3億千瓦時。項目建設將 此前,AP Power旗下拉布拉多 進一步提升當地的綠電供應能力, 綠色能源公司還與中國能建廣東 改善能源結構,對推動當地經濟社 會高質量發展具有重要意義。

> 該項目的簽約,不僅標志着中國 能建廣東院在菲律賓新能源領域實 現了持續滾動式開發,也意味着中國 能建廣東院與AP Power合作邁入新 的階段。接下來,中國能建廣東院將 充分發揮技術和項目管理優勢,精心 組織、科學管理,與參建各方攜手,全 力打造精品光伏發電工程。

□舟山"小黄魚"歡樂游晋江

游磁灶窑址、草庵、安平橋、梧林傳統村落 舟山"小黄魚"飽當晋江"文化大餐"

本報訊(記者 蔡紅亮 董嚴軍)4日,晉江飄 起了雨,舟山"小黄魚"又"游"回了晉江,飽嘗了一 頓豐盛"大餐",既"飽眼福"又"享口福"。

4日10點30分,"小黃魚"來到了世遺點磁灶 窰址,近距離感受千年陶瓷文化,與世遺點進行一 場跨越千年的對話。"小黃魚"們體驗了非遺技藝 -陶瓷拉坯、陶瓷彩繪,領略非遺之美。其中, 磁灶窰特別為舟山"小黃魚"準備了小黃魚形狀的 陶瓷讓其進行彩繪,十分有心。

下午1點30分,舟山"小黄魚"打卡了位于華 表山麓的草庵,這裏是全球僅存完整的摩尼教遺 址。踏上石階,駐足于草庵内,"小黄魚"了解了其 悠久的歷史,探索了枯井裏黑釉碗的秘密,聆聽了 弘一法師等名家與草庵的故事,深深感受到草庵 珍貴的歷史價值和人文氣息。

在晉江有三個世遺點,"小黃魚"一個也沒錯 過。這不,下午3點,他們就漫步于有"天下無橋長此 橋"之稱的安平橋,聆聽白塔、安平橋的歷史典故,見 證泉州"漲海聲中萬國商""市井十洲人"的繁華圖景 及"白塔點燈,金榜題名"的佳話,愜意而美好。

"'小黄魚'大變身,變成了'小娘惹'。"下午4 點,舟山"小黃魚"歡樂"游"到了梧林傳統村落,華 麗變身"小娘惹",穿梭于古厝洋樓間拍照留念。 大伙兒還觀看了一場精彩的木偶表演。栩栩如生 的木偶形象吸引了孩子們的目光,深受他們喜歡

除飽嘗文化大餐之外,舟山"小黄魚"還體驗 了"舌尖上的晉江"。晉江市文旅局用一頓豐盛且 獨具晉江特色的美食宴請"小黃魚"。炸海蠣、土 笋凍、拳頭母、五香卷、咸飯、牛排、花生湯……品 嘗了晉江古早味,"小黃魚"一個個直呼:"太好吃 了,來晉江,胖三斤!"

"晉江準備的'大餐'實在太豐盛了,我們不僅 品嘗了美味佳肴,還學到了很多知識,感受到了宋 元文化的魅力。"就讀舟山市定海區檀楓小學五年 級的江奕涵此次和妹妹一起到泉州晉江研學,姐 妹倆對非遺文化頗感興趣,在參觀、體驗中表現活 躍,沉浸式領略大美晉江風采。

記者了解到,昨日,舟山"小黄魚"還走進晉江 報業大廈,與晉江經濟報小記者互動。他們一起 體驗當小主播,探秘活字印刷術,并合作編輯一個 研學特刊,為本次研學活動畫上圓滿句點。



"小黄魚"參觀磁灶窑址。



身"小娘惹"。

"小黄魚"漫步安平橋。

安踏旗下公司亞瑪芬體育紐交所正式上市

日晚間,安踏集團旗下公司亞瑪芬體育 (Amer Sports)正式在紐約證券交易所挂牌 上市,1.05 億股首次公開募股(IPO),股票 價格定在每股13美元,交易代碼為"AS", 募集資金約13億美元,發行市值63億美元 (約合人民幣450億元),發行于2月5日結

安踏集團在亞瑪芬上市之路上走了 5年。

2019年,安踏集團牽頭,聯合方源資 本、Anamered Investments及騰訊組成財 團,斥資46億歐元,正式對始祖鳥母公司 亞瑪芬體育完成收購。這筆交易成為截 至目前中國體育用品行業史上最大的一 次跨國收購案。

公開資料顯示,亞瑪芬體育成立于 1950年,總部位于芬蘭赫爾辛基,旗下擁 有 Salomon (薩洛蒙)、Arc'teryx (始祖 鳥)、Wilson(威爾勝)、Peak Performance (壁克峰)等多個知名運動品牌,是全球 標志性運動和戶外品牌集團,在全球擁

本報訊(記者 柯國笠)北京時間1 有超過10800名員工,業務遍及41個國 家和地區,產品銷往100多個國家和地區。

作為亞瑪芬體育的主要"操盤手",過 去幾年,安踏集團的運營獲得了成功。資 料顯示,2020年到2022年,亞瑪芬收入的 復合年增長率為20.4%,同期毛利率由 47%擴大到49.7%,在全球體育用品品牌

"不做中國的耐克,要做世界的安 踏。"安踏集團董事局主席丁世忠多年前 的豪言壯語,如今已逐漸照進現實。目 前,安踏集團與亞瑪芬集團已形成"雙輪 驅動"的全球化戰略布局。此次亞瑪芬美 股IPO成功,作為最大股東的安踏,無疑 也是最大贏家。

主办/《晋江商人》杂志

□相關新聞

安踏體育入選 胡潤世界500强

本報訊(記者 柯國 笠) 日前,胡潤研究院發布 《2023 胡潤世界 500 強》,列 出非國有企業世界500強, 包括晉江企業安踏體育在 内的33家中國企業進入該470名)。其中,安踏體育為

總體來看,胡潤世界500 強企業總價值比去年增長 12%,達到382萬億元(人民 幣,下同)。榜單前五位分別 是:蘋果、微軟、Alphabet、亞 馬遜、英偉達,總價值高達66 萬億元。中國企業中,臺積 電價值37070億元,位列第 10; 騰訊控股價值 28450 億 元,位列第17;阿里巴巴價值

15710億元,位列第38。

福建有四家企業上榜, 分別是字節跳動(第43名)、 寧德時代(第98名)、美團 (第138名)、安踏體育(第 新上榜企業。

以"單聚焦、多品牌、全 渠道"為發展策略,安踏近 年來發展勢頭迅猛。最新 數據顯示,2023年,安踏品 牌產品的零售金額同比取 得高單位數的正增長,旗下 FILA品牌同比取得10%~ 20%的正增長,其他品牌產 品的零售金額同比取得 60%~65%的正增長。

英林新西湖村 60歳以上老人 連續16年領春節紅包

本報訊(記者 王昆火)春節將 至,歲寒情深。近日,晉江英林鎮龍西 村新西湖自然村60歲以上老人,每人 喜領1200元(人民幣,下同)的春節紅 包。這是自2009年以來新西湖村"坤 真慈善基金"連續第16年為村裏老人 送出的春節福利。

據福建新宇拉鏈織造有限公司總 經理、英林心公益慈善基金會發起人 之一施明麗介紹,基金會除了在新春 佳節為老人發放紅包外,還開展敬老、 獎學、助學等活動,對村裏考入一本院 校的學子每人獎勵5000元,考入二本 的學子每人獎勵3000元,考入大專的 學子每人獎勵1000元。

龍湖楓林村鄉賢 捐款做公益

本報訊(記者 施蓉蓉 通訊員 顏如玉)近日,晉江龍湖鎮楓林村喜 事連連,移風易俗風氣也愈來愈濃。

楓林村老年協會會長、百宏集團 常務副總裁吳建設,攜賢昆仲吳建 大、吳建波及家眷,為母親林秀肴慶 祝九秩華誕的同時捐款做公益,向楓 林村老年協會捐款8萬元(人民幣,下 同),為村裏140多名60周歲及以上 的老人,每人發放500元紅包;向楓林 村陽光基金會捐款2萬元。

此外,楓林村鄉賢吳許秀越率次 子吳金錠、次媳洪清黎借孫兒吳榮 根、孫媳洪潔雯舉行結婚典禮之機, 向楓林村老年協會捐款3萬元。